

**5 марта — день выборов в местные Советы
ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**

НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ГОРШКОВ



Когда на собрании коллектива левобережного предприятия зашла речь о кандидате в депутаты городского Совета, все единодушно назвали имя Николая Александровича Горшкова. Чем же заслужил такое доверие народа этот скромный труженик?

Прежде всего своим упорным трудом, чутким отношением к людям. После окончания в 1938 году ФЗУ Николай Александрович пришел работать на завод. За эти годы он стал отличным мастером своего дела. Молодые слесари учатся многому у своего учителя.

5 марта избиратели 61 избирательного округа будут голосовать за представителя рабочего класса Горшкова. Они с радостью отдадут голоса за этого скромного, всеми уважаемого человека, т. к. уверены, что это достойный кандидат.

Желанные гости в каждом доме

ВСЕГО НЕСКОЛЬКО дней отделяют дубненцев от того дня, когда они придут на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг и отдать голоса за кандидатов в депутаты местных Советов. Лучших представителей народа — новаторов производства, ученых, советских и партийных работников — называли своими кандидатами в местные органы власти трудающиеся нашего города.

Сейчас, в канун выборов, повсюду — на предприятиях и в учреждениях, в агитпунктах и на квартирах избирателей — агитаторы знакомят с биографиями

НОВЫЕ Черемушки — молодой район Москвы, до сих пор он был известен экспериментальным жилищным строительством. Именно здесь были испытаны и получили путевку в жизнь многие лучшие новинки сборного домостроения. Сейчас в этом районе осуществляется опытное промышленное строительство. Сооружается большое заводское здание — простое, дешевое и в то же время хорошо приспособленное для различных по характеру производств.

Завод или фабрика недалекого будущего... Как они будут выглядеть, чем будут отличаться от существующих предприятий? Это можно увидеть сейчас в Новых Черемушках.

Вот на пригорке стоит длинный корпус с плоской крышей. Вокруг не видно ограды, нет проходных будок, каких-либо других строений, привычного заводского двора. Возвышается всего только одно здание.

Зайдем внутрь корпуса. Там еще работают строители и монтажники. В стороне в объемистых ящиках лежат станки и другое оборудование — скоро его установят на место. В кор-

порядок, рассказывают о их трудовых достижениях, общественных делах.

Не один раз побывали у своих избирателей агитаторы левобережья коммунист Николай Алексеевич Осюхин, рабочий Главчермета, и комсомолка Лидия Васильевна Шмонина, бухгалтер Госстраха. Просто, доходчиво разъясняют они Положение о выборах, рассказывают биографии кандидатов в депутаты горсовета, знакомят с международным положением.

Эти люди всегда желанные гости в любом доме. Особенно внимательны они к молодым избирателям, впервые участвующим в выборах Советов депутатов трудающихся, провели с ними беседы, помогли провериться в списках избирателей, пригласили на встречи с кандидатами.

С. Анохов,
рабкор.

ЗАВОД БЛИЗКОГО

РЕПОРТАЖ

★ ★ ★

крыши на равных правах два совершенно отличных друг от друга предприятия — завод электротехнических изделий и текстильную фабрику!

Авторский коллектив института «Промстройпроект» критически изучил существующие типы заводских зданий, ознакомился со многими предприятиями столицы и Подмосковья. Проектировщики выяснили, что почти каждая перемена в характере продукции сопровождается переделкой зданий, подземных коммуникаций, фундаментов. На заводе имени Владимира Ильича есть два корпуса, построенных в первую

ЕЛЕНА МИХАЙЛОВНА
ШИЛИНА



Горшков с радостью передает свой опыт и знания молодежи, у него нет тайн. Он старается каждого научить трудиться хорошо, привить ему любовь к своей специальности.

Труд Николая Александровича оценен по заслугам. Он награжден медалью «За трудовое отличие».

Второй раз колектив предприятия избирает тов. Горшкова своим кандидатом в депутаты. С полной ответственностью относился Николай Александрович к своим депутатским обязанностям. Он чутко прислушивается к запросам населения и отдает все силы и умение, чтобы превратить в жизнь наказы избирателей.

Быть слугой народа — значит дорожить его доверием. Об этом всегда помнит кандидат в депутаты Николай Александрович Горшков.

5 марта избиратели 61 избирательного округа будут голосовать за представителя рабочего класса Горшкова. Они с радостью отдадут голоса за этого скромного, всеми уважаемого человека, т. к. уверены, что это достойный кандидат.

РАБОЧИЕ, служащие, инженерно-технические работники второго строительно-монтажного участка левобережья назвали своим кандидатом в депутаты Дубненского городского Совета депутатов трудающихся лучшего маляра Елену Михайловой ШИЛИНУ.

За время работы на строительстве Елена Михайлова зарекомендовала себя не только как хороший производственный, но и как активный общественник. За образцовые показатели в труде она имеет ряд благодарностей, ее имя занесено в Книгу почета управления строительства.

Окружная избирательная комиссия зарегистрировала Елену Михайловну ШИЛИНУ кандидатом в депутаты по 111 избирательному округу.

СПОРТСМЕНЫ У МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

26 февраля в гости к молодым строителям пришли спортсмены города.

Председатель городского Совета Союза спортивных обществ и организаций М. И. Токарев рассказал любителям спорта об итогах 17 Олимпийских игр. Затем состоялись показательные спортивные выступления.

На гимнастических снарядах свое мастерство продемонстрировали молодые спортсмены Анатолий Бандуренко и Анатолий Резинченко, а также спортсмены-разрядники Петр Мамаев и Виктор Терентьев.

На сцену выходят юные физкультурники. Под звуки вальса они прекрасно исполнили вольные упражнения, а потом выступили боксеры, борцы, штангисты.

Я. Шевчик,
секретарь бюро ВЛКСМ.

„За мир, за разоружение, за свободу народов“

ГОСУДАРСТВЕННОЕ издательство политической литературы выпустило в свет книгу Н. С. Хрущева «За мир, за разоружение, за свободу народов!»

В книге помещены выступления главы Советского правительства на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, а также Декларация Советского правительства о предоставлении независимости колониальным странам и народам, Заявление Правительства Союза ССР по вопросу о разоружении и «Основные положения договора о всеобщем и полном разоружении».

В своих выступлениях Н. С. Хрущев подробно остановился на основных принципах внешней политики страны социализма. «Народы Советского Союза, Советское правительство неизменно стремятся к тому, чтобы эти принципы стали основополагающим законом жизни всего современного общества», — подчеркнул глава советской делегации.

23 сентября Никита Сергеевич обратился к делегатам сессии с призывом: «Свободу и независимость всем колониальным народам, решить проблему всеобщего разоружения». Проблема всеобщего и полного разоружения — это вопрос вопросов современных международных отношений. Помещенные в книге выступления Н. С. Хрущева убедительно пока-

зывают, как народы во добиваются СССР, тельство ее решения.

В книге даны заявления по разоружению в левобережной областной подкомиссии книжного магазина десяти государств, приобрести ху

советские предпринимателей, отраслям знаний, сделать это не в

заня большую ча

жизни выносит первым литературу», говор отжившему вслед за всяких причин,ному колониальному народам, последний «книге помещена

учет продолж

тех пор прошли

и магазин сно

напоминаниям, вопросу учета и продолж

мирного договора 10 дней. 23 Февр

Опубликованы

беседы, а на друг

Сергеевича с журналистами «на

ОН, по американски». И никто не

нию, заявление для

Впервые публикует языке беседа Н. С. Сергеевича с журналистами радиовещательной

чэлл бродкастинг спустился в мат

вой речки десято

и мы в этот вече

зав. читали приготовить вк

ужин. А ужин

сталось. Из всего

при яйца не бы

они оказались

новых людей про

лачей Хаммарш

ведь цена-то у

бельгийских

в категории — 90

убивших Патри

они оказались

... Но не убить борца

и ложью правды не

Для конголезского

ам нужно купить

свобода есть и будущую вещь: гарн

мебель и т. д. В

Долой войну! Да

в магазине, ват

Свободу Африке и как только

Быть миру, нужна в магазине,

и пусть им не грешат об этом.

и если он может куп

вещь.

2 марта 1961 г.

Из

О

з

о

и

з

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

**ФИЗКУЛЬТУРА
И СПОРТ**
Встреча с гроссмейстером

Закончились игры на первенство области

На прошлой неделе состоялась последняя встреча по хоккею с шайбой на первенство области. Встречались два основных претендента на выход в зональную пульку — команды Дубны и Загорска-1.

Дубненцы в клубном зачете имеют 87 очков, у юношей нет ни одного проигрыша, у взрослых 2 поражения. Команда загорцев набрала 83 очка (юноши — одно поражение, взрослые — три).

Первыми на лед вышли молодежные составы. Два периода проходили с переменным успехом. На 14 минуте А. Круглов открывает счет, а на 27 минуте второго периода нападающий гостей В. Майоров забивает ответную шайбу.

Особенно хорошо играл В. Тихонов. Шайбы от его мощных ударов влетали одна за другой в ворота загорцев. Гости не смогли оказать сильного сопротивления в третьем периоде. Результат встречи 6:2 в пользу дубненцев.

Наша молодежная команда добилась права защищать честь города и в зональной пульке сильнейших вместе со взрослыми, и на абсолютного чемпиона области среди юношей.

Встреча команд взрослых закончилась победой загорцев со счетом 5:2. Но дубненцы завоевали право клубом выступить в пульке с сильнейшими командами Раменска, Орехово-Зуева, Калининграда, Подольска.

В. Судаков.

Безнадзорность привела к несчастью

Несколько дней тому назад наша газета сообщала, о том, что в левобережной части города из-за беспечности родителей куда-то исчезли двое малолетних ребят. Они могли бы погибнуть. Но когда на ноги была поднята вся общественность, детей нашли в лесном массиве, устроившихся ночевать прямо на снегу. Чем кончился бы этот «ночлег» — каждому взрослому понятно. Но это было предотвращено.

27 февраля я видел, как мать Сережи Слепнева, убитая горем, готова была броситься в Волгу, где оборвалась жизнь маленького гражданина, которому 12 марта должно было исполниться четыре года.

Мы соболезнуем матери и отцу, которые так трагически потеряли ребенка. Но вместе с тем хотим сказать, что за детьми необходим присмотр, а о нем иногда забывают. Еще бывает и так, что взрослые видят ребенка, предоставленного самому себе, на улице и даже близ Волги, но не всегда удосуживаются спросить у него, где его мать и почему он гуляет на улице.

Це один. Так случилось и с Сережей.

Есть у нас в городе еще беспечные родители, которые отпускают на улицу одних малышей. Часто можно видеть поздно вечером детей на улицах или чего хуже — играющих на проезжей части, а это не далеко и до несчастья.

С детской безнадзорностью надо бороться всем, ибо от безнадзорности до несчастья — один шаг: вначале борзотво, затем драки, мелкое воровство, побеги из дома и несчастный случай.

Штабу народной дружины, родительским комитетам школ города и комсомольской организации пора бы подумать над тем, как организовать вечерние и дневные рейды по изъятию с улиц детей, которые предоставлены самим себе. Вызвывать таких родителей и выносить их на суд общественности.

Когда сами родители и общественность серьезно возьмутся за ликвидацию безнадзорности, тогда не будет несчастных случаев с детьми.

О. Шарай,
капитан милиции.

В воскресенье, 26 февраля, в Доме ученых шахматисты Объединенного института ядерных исследований встретились с экс-чемпионом мира по шахматам, международным гроссмейстером В. В. Смысловым.

Гроссмейстер В. Смыслов во вступительном слове ответил на ряд вопросов относительно организации и проведения матча-реванша между М. Талем и М. Ботвинником, о силе игры мастера Штейна и т. д.

Затем он дал сеанс одновременной игры на 35 досках. С прославленным гроссмейстером играл сильный состав шахматистов Института. По началу игра сложилась так, что, казалось, дубненцам не удастся выиграть ни одной партии.

Встреча с гроссмейстером прошла интересно. В. Смыслов хорошо отозвался об игре дубненских шахматистов.

П. Исаев.

На снимке: гроссмейстер В. Смыслов во время сеанса одновременной игры на 35 досках.

Фото В. Баранова.

СКОРО ВЫ УВИДИТЕ ЭТИ ФИЛЬМЫ

НА «МОСФИЛЬМЕ» недавно закончены производством художественные фильмы «Последние залпы» и «Слепой музыкант».

Картина «Последние залпы» посвящена советским артиллеристам. Действие происходит в последние дни Великой Отечественной войны на границе Польши и Чехословакии. В фильме снимались молодые артисты Ю. Назаров, В. Куценко, Ю. Киреев, М. Козаков, К. Столяров и другие.

Кинофильм «Слепой музыкант» представляет собой экранизацию повести В. Короленко. В картине снимались выдающиеся мастера сцены А. Грибов, Б. Ливанов, Н. Кондратьев, молодые артисты В. Ливанов, Л. Курдюкова.

Кинофильм «Слепой музыкант» представляет собой экранизацию повести В. Короленко. В картине снимались выдающиеся мастера сцены А. Грибов, Б. Ливанов, Н. Кондратьев, молодые артисты В. Ливанов, Л. Курдюкова.

Во втором квартале этого года оба фильма выйдут на экраны.

В. Шванев.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ЧЕТВЕРГ, 2 МАРТА
Первая программа

- 12.00 — «Голоса Вселенной». Киноочерк. 12.30 — «Вторая жизнь капитана». Киноочерк.
- 12.50 — Телевизионные новости. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для дошкольников и младших школьников. «Умелые руки». 19.00 — «Здорово». Телевизионный журнал. Сюжеты: 1) О крови человека; 2) Киноочерк о санитарке Н. Т. Карташовой, награжденной Орденом Ленина; 3) О детском питании; 4) «Наши консультации» — групп; 5) «Горчичник». 19.45 — «Спасибо за внимание». Спектакль Телевизионного театра миниатюр. Передача из Телепарада. Постановка режиссера М. Григорьева.
- 20.35 — История мирового киноискусства. Становление американского кино — Дэвид Йорк Гриффит. 21.50 — Спортивная передача. 22.30 — На соискание Ленинской премии 1961 года. Александр Прокофьев — «Приглашение к путешествию». 22.55 — Телевизионные новости.

Писатель Леонов у ученых Дубны

Имя Леонида Леонова уже давно известно советскому читателю по его романам «Дорога на океан», «Скутаревский», «Русский лес», пьесам «Нашествие», «Обыкновенный человек», публицистическим статьям.

На днях Леонид Леонов вместе с председателем Комитета Совета Министров СССР по радиовещанию и телевидению С. В. Кафтановым побывал в Дубне.

Гостей встретили ведущие ученыеИнститута Д. И. Блохинцев, Э. С. Джаков, В. П. Джелепов, Б. М. Понтекорво и другие. Как всегда в образной форме, Д. И. Блохинцев рассказал гостям о проблемах физики высоких энергий.

— Физики, — сказал он, — занимаются сейчас исследованием тех сил, которые участвовали в сотворении мира.

Писателя заинтересовали вопросы о современных взглядах на строение вселенной. Он заметил, что ученые сами должны чаще выступать перед народом, писать.

— Да, — поддержал Леонова проф. Понтекорво, — журналисты не всегда хорошо разбираются в научных вопросах, иной раз искажают то, о чем пишут. Поэтому им лучше писать в сотрудничестве с учеными.

Побывали гости в лабораториях Института, осмотрели ускорители. На вопрос, что он может сказать читателям Дубны, писатель ответил: «Я был рад побывать в этом интересном городке. Завидую его жителям, ведь они имеют возможность первыми узнавать новости современной науки». В книге почетных посетителей Л. Леонов записал: «Весьма уважаю науку вашу. Она лучше всех других может ответить на все главные вопросы человечества: откуда и как оно. А зачем? — давайте думать об этом вместе».

Побывали гости в лабораториях Института, осмотрели ускорители. На вопрос, что он может сказать читателям Дубны, писатель ответил: «Я был рад побывать в этом интересном городке. Завидую его жителям, ведь они имеют возможность первыми узнавать новости современной науки». В книге почетных посетителей Л. Леонов записал: «Весьма уважаю науку вашу. Она лучше всех других может ответить на все главные вопросы человечества: откуда и как оно. А зачем? — давайте думать об этом вместе».

В. Шванев.

ПЯТНИЦА, 3 МАРТА
Первая программа

- 12.00 — «Вьетнам — страна моя». Документальный фильм.
- 13.00 — Телевизионные новости.
- 18.15 — Телевизионные новости.
- 18.30 — Для дошкольников и младших школьников. «Умелые руки». 19.00 — «Гвардейцы хлебного фронта». 19.15 — «Кроткая». Художественный фильм. 20.30 — Выступление комментатора по внешнеполитическим вопросам.
- 20.45 — «Молодежь хочет знать». 21.45 — «Герои наших дней». Выступление писателя А. Алексина. 22.00 — Телевизионные новости.

Собрание записавшихся в секцию юной пролетарии состоятся в четверг, 9 марта, на стадионе «Локомотив» в 17.00.

СОВЕТ ДО

Торг левобережья для работы в розничной торговле: заведения, магазины, ларьки, газированные воды, лоточники, столовые, кафе, рожденная в 1961 году, ждем В. И. Ленина.

СОВЕТ ДО
СОВЕТ ДО</b